


Program

Pavel Josef Vejvanovský - Sonata g-moll
      

Josef Suk  -  Píseň lásky (klavír solo)

Jan Křtitel Jiří Neruda -  Koncert Es-dur pro trubku

Přestávka

Johann Christian Schickhardt -  Ein Stück für Trompete Solo

Ludwig van Beethoven  -  Romance

Grigoras Dunicu  -  Hora staccato

Giacomo Puccini  -  La Bohéme

O autorech skladeb

Pavel Josef Vejvanovský (1640-1693)
byl  významný  český  hudební  skladatel  středního  období  baroka.  Spolu  s 
Adamem Michnou  z  Otradovic  jsou  považováni  za  nejvýznamnější  české 
hudebníky 17. století.

Josef Suk (1874-1935)
byl český skladatel, houslista a pedagog, žák a zeť Antonína Dvořáka. Byl 
velkým lyrikem české hudby na přelomu pozdního romantismu a moderny 20. 
stol.  Spolu  s  V.  Novákem  byl  nejvýraznějším  představitelem  Dvořákovy 
kompoziční školy a jedním ze zakladatelů české hudební moderny.



Jan Křtitel Jiří Neruda (1708-1780)
byl český houslista, kapelník a skladatel doby předklasické (Johann Baptist 
Georg).  Po  vzdělání  v  Praze  nejprve  působil  v  tamnějším  divadelním 
orchestru a postupně se stal známým jako houslista a dirigent, který působil i  
na koncertních cestách. Od roku 1750 působil v Drážďanech, nejprve jako 
houslita  a  později  až  do  svého  penzionování  jako  "Konzertmeister  der 
Hofkapelle".  Zkomponoval 18 symfonií,  10 houslových koncertů,  1 koncert 
pro  fagot,  sonáty,  tance  a  operu.  Es-Dur  koncert  pro  trubku  je  jeho 
nejznámnějším a dodnes často hraným dílem.

Johann Christian Schickhardt (1682-1762)
byl německý skladatel četných, především komorních skladeb. O jeho životě 
toho  není  mnoho  známo  -  působil  v  orchestru  opery  v  Hamburku  - 
pravděpodobně jako flétnista a hobojista.

Ludwig van Beethoven (1770-1827)
byl německý skladatel, narozený v Bonnu - od r. 1792 trvale žil ve Vídni a 
několikrát pobýval i  v českých zemích (Praha, Teplice s Goethem, Karlovy 
Vary,  Františkovy  lázně,  Hradec  u  Opavy).  Jeden  z  nejvýznamnějších 
světových hudebníků, jehož dílo dovršuje a překonává hudební klasicizmus. 
Nejprve navazuje na J. Haydna a W. A. Mozarta, ale v další etapě již naznačil  
základní směr instrumentální  hudbě 19. století.  Od svých 30 let trpěl ušní 
chorobou a i když nakonec zcela ohluchl, dokázal i  v té době skládat svá 
vrcholná díla. Ovlivněný osvícenstvím a francouzskou revolucí, formuluje ve 
své 9.  symfonii  (dnes hymna EU)  idee "volnost,  rovnost  a  bratrství",  jako 
příkaz všemu lidstvu.

Grigoras Dunicu (1889-1949)
byl ve své době velice uznávaný rumunský houslový virtuóz a skladatel. Jeho 
nejznámnější skladbou je "Hora staccato" z roku 1905 - původně pro housle, 
ale velice často je hrána na panovu flétnu i jiné nástroje. Jako původem Róm 
se angažoval i v Rómském hnutí.

Giacomo Antonio Domenico Michele Secondo Maria Puccini (1858-1924)
byl italský operní skladatel. Jeho opery se těší trvalému zájmu publika a patří 
mezi nejčastěji provozovaná díla na celém světě.



O účinkujících

Vlastimil Bialas (*1945)
je rodák z Jihlavy a v současné době žije v Újezdě u Brna. Jako vyhledávaný 
interpret  hry  na  trubku,  spolupracuje  s  předními  českými  a  zahraničními 
orchestry,  natáčí  pro  gramofonové  společnosti  i  pro  rozhlas.  Je 
organizátorem  několika  komorních  hudebních  seskupení  a  hlavním 
organizátorem velice úspěšných koncertů hudebního léta v městském parku 
v Újezdě u Brna. Byl dlouholetým sólovým trumpetistou orchestru Janáčkovy 
opery v Brně a je uměleckým vedoucím žesťového kvinteta BBQ - Brno Brass 
Quintet. V letech 1976 až 78 působil v symfonickém orchestru v Düsseldorfu 
v Německu. V roce 1983 spolu s Evženem Zámečníkem a dalšími hudebníky 
stál u zrodu známého orchestru Brno Brass Band a od roku 2010 převzal od 
něj též umělecké vedení. 

Milan Bialas (*1935)
je rodák z Dobronína a starší bratr Vlastimila Bialase, se kterým při různých 
příležitostech  často  koncertuje.  Dlouhodobě  působil  v  Brně  jako  jako 
klavírista a hudební pedagog na konzervatoři a na JAMU. V současné době 
je předsedou Klubu Moravských skladatelů.

Pozvánky:
        středa 7. prosince v 19 hodin - 54. předvánoční komorní koncert na radnici v Modřicích
        Smíšený pěvecký sbor města Modřice s doprovodem hudebního seskupení a sólisty
           přednese Českou mši vánoční od Jakuba Jana Ryby (část),
           jako hosté samostatně vystoupí – F. Černý (housle) a J. Telecký (cimbál) – BROLN

       středa 25. ledna 2012 v 19 hodin – 55. komorní koncert na radnici v Modřicích 
          swingové a populární melodie se žáky ZUŠ připravil Pavel Rosendorf,
          jako hosté vystoupí trio Milana Kašuby
        

Fotoreportáže Miroslava Hájka z Komorních koncertů na radnici  
     přináší Modřický internetový magazín – http://mim.cemotel.cz  – vydává Vlastimil Čevela
      nyní také ve FOTO kronice na nových stránkách radnice www.mesto-modrice.cz 

http://www.mesto-modrice.cz/
http://mim.cemotel.cz/

